

Referat fra ØT-ledermøte 30.08.2018

Tid: Tirsdag 16.april kl 19-22

Sted: Momarken Travbane – gjesterom – __møtte.

Tilstede:

0302 Askim Travselskap	Møtte ikke
0303 Eidsberg Travkjøreselskap	Møtte Ikke
0305 Fredrikstad og Omegn Travselskap	Møtte ikke
0306 Skiptvet Travselskap	Lars Martin Antonsen
0307 Lyseren Travselskap	Møtte ikke
0309 Moss Fogderis Travselskap	Gunnar Lahelle
0310 Råde og Onsøy Travlag	Ole Johnny Mathisen og Camilla Ek
0311 Rakkestad og Degernes Travselskap	Møtte ikke
0313 Rødnes og Øymark Travselskap	Åsmund Degnes
0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap	Ørnulf Østad og Sven H. Johansen
0315 Skjeberg og Berg Travselskap	Jan Elvestad og Gunnar Austevoll
0316 Trøgstad Travselskap	Forfall
0317 Trømborg Travlag	May-Lisbeth Olsen og Frank Aas
3019 Halden og Omegn Travselskap	Cecilie H. Andersson
ØT-styret	Ole Ødegaard, Jan-Fredrik Møller og forb.sekr Møtte ikke: Inger Halldis Holm, Kristin F. Strøm og Bjørn Vidar Garseg.

Dagsorden

1. Nominasjonskriterier for Galla 2019
2. Høstkonferanse 2018
3. ØT-Ponniklubb
4. Generell info fra Landsrådsmøte 23.08.2018
5. Travgalla i Østfold 09,02,2018

Eventuelt

Leder Ole Ødegaard i ønsket velkommen til de 8 travlagene som møtte.

1. Nominasjonskriterier for Galla 2019

Forslag fra Rødenes og Øymark er sendt ut til høring hos samtlige travlag. Lagledermøtet var enstemmig og godkjente forslaget.

2. Høstkonferanse2018

Ang. høstkonferansen ble det ført en debatt om å samarbeide med andre forbund eller anholde her hjemme i østfold. Alternativet var et arrangement i samarbeid med Oppland og Oslo.

Vedtak: Østfolds travlag valgte å fortsette som tidligere – Her hjemme i Østfold.

Dato ble satt til 3.November kl. 9-15 – avslutter med middag. Fem fra hvert travlag inviteres – bindende påmelding.

Tilbud innhentes som vanlig fra flere før ØT-styret bestemmer sted.

3. ØT-Ponniklubb

Aktiviteten ønskes i gang igjen og det var ønske om at alle travlagene bidrar her.

Vedtak: Travlagene mottar e-post, der de som har interesserte medlemmer bidrar til aktivitet.

4. Generell info fra DNT-landsrådsmøte 23.08.2018

Ole refererte fra landsrådsmøtet – kopi av protokoll er tilsendt travlagene før møtet.

- Det er grunn til å påpeke at innkalling uten vedlegg er lite verdt, og Ole tok opp dette med de tillitsvalgte i Landsrådet. – det blir nytt Landsrådsmøte om ikke lenge.
- «Farrismøtet» ble referert – det DNTs styreleder hadde vært beruset på Biri-arrangementet. Østfold konkluderte med at representasjon er lik for alle – UTEN alkohol.
- Det ble kommenterte fra salen at det er urovekkende å se/høre hva som lekker ut i media fra folk i travsporten.
- Norsk Trav A/S er etablert – det blir sentral innmelding fra 01.01.2019. Østfolds representanter var ikke fornøyd med at dette blir lagt frem for adm – travlag og forbund i etterkant.
Det var også tvil i forsamlingen om sentralisering er riktig – De frykter at den lokale forankringen blir borte ved sentralisering.
- Løpsutskrivning ble diskutert – her må noe gjøres. Forsamlingen var ens om at vi må enes om vår bane – vi må melde her og det må være et tilbud til hester i regionen!
- Terminlisten for 2019 er fremlagt for DS – antall arrangementer er ikke endret – et svar ventes inn fra Frankrike da 15 lunsjer derfra er et must.

5. Travgalla i Østfold 09.02.2019

Flere Hotell har blitt forespurt. Slik det ser ut nå blir det samme sted som tidligere. Forbundets leder ba om innspill på noe nytt i konseptet, og oppfordret forsamlingen til å ta kontakt om noen har en idé. – happening er viktig for at interessen for arrangementet skal leve videre.

Eventuelt

- a) ØT-leder informert om at det jobbes for å senere start for ponnitravløpene – det er viktig at løpene kjøres etter at stevnet er offisielt åpnet.
- b) ØT-leder informerte fra Ponnilandsleiren som ble avholdt på Momarken 3. – 5. august 2018. Takket alle for innsatsen – dugnadsinnsatsen var positiv – Tilbakemeldingen er helt topp.
- c) Trømborg Travlags leder informerte om at det blir TRAVFEST lørdag 08.12.2018 på Foreningshuset i Slitu.
- d) Ole informerte om at DL Momarken selskapene slutter i morgen 31/8.
-MT-styreleder får en ny oppgave
-Sport og markedsjef KHS blir administrative leder.
Ny stilling anses å bli lyst ut i siste kvartal.

Leder takket for fremmøte.

30.08.2018

Elin Kristin Nilsen

Forbundets sekretær og møtets referent

dnt.ostfold@travsport.no